

Такие погодные потрясения, как масштабные пожары и наводнения, к счастью, миновали Запорожскую область. “Но это не означает, что глобальные изменения климата не коснулись нашего региона”, – отмечают экологи. Запорожский регион постепенно становится субтропической зоной, где есть два времени года: жаркое лето и теплая (бесснежная) зима. В статье показаны масштабы глобального потепления на примере одного села, село Заречное, Ореховского района.

Подробнее: https://www.inform.zp.ua/2020/06/26/97710_klimat-zaporozhskoj-obalsti-kak-otrazilos-globalnoe-poteplenie-na-zaporozhskom-sele/